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impies et compo

Rémi Fasol place une somme de 4500 € a intéréts simples durant 7 mois au taux annuel
de 3 %. Calcule la valeur acquise.

G- (412 L) - ys¥gis €

On place un captal de 7500 € a intéréts simples, au taux annuel de 5 %, du 8 avril au

18 aolt. Calcule I'intérét.

T-7500. 5 _ A% . 13562 €
100 365

Un capital de 5000 € est placé pendant 33 quinzaines a intéréts simples, au taux annuel

de 4,75 %. Calcule le montant des intéréts produits.

T-5000 47533 _ go144 €
100 L6

Un capital de 5000 € est placé a intéréts composés au taux annuel de 4 % pendant 5

ans. Quelle est la valeur acquise ?

Q - 5000. (/1+9%5)5= 608326 €

Quel capital faut-il placer pendant 5 ans a intéréts composés au taux de 3,5 % I’an pour

obtenir une valeur acquise de 5 000 € ?

&5
5c00= C,. (a+ 3/")

100

C, = 2% 410937 €

= 4‘/’5



6. Un capital rapporte 68 € d’intéréts apres 45 jours de placement a intéréts simples, au

taux annuel de 8,5 %. Quelle est la valeur du capital placé.?

6% - / MEL_SJ ,__,’té”
C" 100 365

6% - GO~O,O’I
Co - 643,39 €

7. Emma Carena place 1 800 € en banque a intéréts composés au taux annuel de 1,8 %
pendant 4 ans. Au bout de cette période, elle décide de placer le capital fructifié sur
un autre compte plus avantageux rémunéré au taux annuel de 2,1 %. Au bout de

combien d’années entieres pourra-t-elle disposer de la somme de 2 300 € ?
b PR
2300 = Ao, (#+438). (a+ ﬂ)
A00 ACo

19331y . 4,oz4t

2300 =
4149 = 410241€
L - 8,36 = A Jsout de 9 ans

8. Un capital de 2640 € placé pendant 90 jours a intéréts simples produit 29,7 € d’intérét.

Quel était le taux d’intérét ?

291 - 2640. 4. J9
365

297 - 650,96
4 = 0,0456 =46/

9. On considere deux placements a intéréts composés, I'un de 10 000 € a 6 % et 'autre

de 9 500 € a 7,5%. Au bout de combien de temps auront-ils la méme valeur acquise ?
Aooco. (A+_6 " - §500. (A-+__/_§_)
100 100

t =365

= S Aouk de 4 ana.



10. Camille a emprunté, a intéréts composés, 25 000 € pour une durée de 3 ans. A

I’échéance, elle devra rembourser 29 775,40 €. Détermine le taux d’intérét.
3 l :
.:}lGé sd4n

291454 - 25000. (—/H./L‘)-
L= 006 = 675

419 = (4 +x)3

% 4119

11. Calcule la mensualité pour un emprunt de 300 000 € au taux mensuel de 0,5 % pendant

4 tA

f

120 mois.

200 000 . 0,005 ‘
a0~ 9B 62 €
A ~ ( A4+ €005)

o~
- @
12. Calcule I'annuité pour un emprunt de 20 000 € au taux annuel de 6 % pendant 10 ans.
=L 06_.,_,0 = #11,30€
A- (1+0,06)
13. On emprunte 2400 € que I'on rembourse aux conditions suivantes :
e Durée:2ans
e Remboursement : en 8 versements constants en fin de trimestre
e Tauxannuel:8% — faux MWME = ?7& =27
B Construis les deux premiéres lignes et la derniere ligne du tableau d’amortissement.

, Cajital , : Caputal rutant
Peniooe  restant div en) Thumesbia- | Imtenibls Amodine- | did eu fen de
cbidut de Ak fmemk Jimioele

fni‘u'ocu

i 2400 32462 ;8 219,62 2120,38
2 2120,3 8 32462 42,41 292,21 1238, 1%
6,42 821,20 o

g R4 20 324,64



14. Pour acheter leur habitation, les parents de Quentin ont signé un emprunt
remboursable sur 20 ans par mensualités constantes au taux mensuel de 0,5 %. |
Chaque mois, ils paient a la banque une mensualité de 680 €. Détermine le capital
qu’ils ont emprunté.

6o - Loditadx9005 - g, Cofukal x 6005

A- (/H—0,00S)’

Yy 0 0/ 698

& yty 51 = Caputal xe005

& Capiked = 9491492 €

el 240 !mo&.;!
15. Une personne désire emprunter un capital de 100 000 € et le rembourser en 20 ans ;

sile taux annuel est de 9 %, quel sera le montant m de la mensualité ?

Ls dause menswl = 97 :42-0159,

= A00000 x0 0075 . 99973 €
5)"“9”"0

p (/H-o/oo%




